

Школьная газета

Новости 31-го.

Осенний выпуск № 1



От 05.10.2023 г.



1. Рубрика Ученического совета «Большая перемена».

*Учителя Вы наши дорогие,
Вы очень много сделали для нас!
Прошли мы с вами путь довольно длинный,
И знаний много получили мы от вас.*

*Сложные задачи мы решали,
Вместе покоряли «Эверест».
Вы нас ценили и любили,
Заботились и всех хвалили.*

*Учителя! Примите поздравленья!
Поклон вам низкий от учеников.
Спасибо вам за свет, что вы дарили,
И оставайтесь нам всегда проводником!*

Светлана, ученица 9 «Р» класса



Дорогие наши учителя, хотим от всего сердца поздравить с вашим профессиональным праздником — С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Бесспорно, очень большую роль в жизни каждого человека сыграл именно учитель. Благодаря вам мы - ученики, начали свой путь к освоению интересных и удивительных наук. Вы даете нам знания и вкладываете в каждого из нас частичку своего сердца и души.

Уважаемые учителя, хотим, чтобы в вашей работе было очень много положительных и в то же время запоминающихся моментов. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, удачи в работе и хороших учеников! В этот день мы желаем вам крепкого здоровья, счастья и успеха во всех ваших начинаниях. Спасибо вам и С ПРАЗДНИКОМ!

2. Рубрика «Давайте знакомиться! Коллектив школы»



Директор школы Серерджина Елена Юрьевна: «Все главное в судьбе человека начинается со школы. Интернат с радостью открывает свои двери для особенных детей, чтобы дать им возможность прожить полноценно это замечательное время - школьные годы; чтобы дать возможность стать важным и нужным для общества человеком, раскрыть те безграничные способности и таланты, которыми обладают наши ученики».

Заместитель директора

Андреева Татьяна Александровна: «По словам самого В.Ф. Шаталова, учеба идет по принципу «солёного огурца»: «Если в банку с солёной водой положить свежие огурцы, то, хочется им или не хочется, они всё равно станут солёными...». То есть при таком подходе обучение любого ученика будет успешным».



Заместитель директора Кошелева

Наталья Владимировна: «Люблю свою работу за возможность помогать детям, каждый день заниматься чем-то новым и решать нестандартные задачи. В сотрудниках школы ценю добросовестное и неравнодушное отношение к своему делу, стремление найти ключик к каждому ученику для развития его способностей и талантов».



Заместитель директора Соклаков

Евгений Николаевич: «Учитель должен быть пророком, который может заглянуть в будущее и увидеть мир завтрашнего дня, в который должны вписаться сегодняшние дети».



3. Рубрика «Маленькие герои – большие герои»



Еженедельно на официальном сайте школы и в социальных сетях мы рассказываем о наших учениках – особенных, каждый день доказывающих, что для человека нет ничего невозможного! Что они любят, кто их вдохновляет, их успехи и стремления... Обо всем этом и не только вы узнаете из нашей рубрики «Маленькие герои – большие герои». Первый наш герой - ученик 8«В» класса Савелий.



В наши дни бытует стереотип, что поколение современных подростков «привязано» к гаджетам и компьютерным играм. Но пример Савелия показывает нам, что это не так.



Разнообразие его интересов, увлечённостью любимым делом может позавидовать и взрослый. Участие в постановках театральной студии, занятие народными ремёслами, плавание и лыжи – в этих сферах Савелий достиг заметных успехов. Так, в



соревнованиях по плаванию в октябре 2019 г. Савелий занял 1-е место, а в конкурсе искусств «Особые таланты-2019» он стал лауреатом I степени в номинации декоративно-прикладного искусства. Активная жизнь не препятствует, а скорее способствует успехам в школьной учёбе – в дневнике Савелия четвёрки и пятёрки.



Савелий – преданный друг и надёжный товарищ для одноклассников, и конечно же прекрасный сын, гордость и радость для своих родителей! Семья для Савелия – главное в жизни. Он любит праздники в семейном кругу, когда можно посмеяться и попеть в караоке. Самое большое счастье для Савелия – видеть улыбки своих близких,

собравшихся вместе за большим праздничным столом! Доброе сердце Савелия согревает и радует всех, кто рядом с ним.





А следующая наша героиня – активистка, красавица и спортсменка, ученица 10 «А» класса Василиса. Однажды, вместе с мамой наша героиня увидела передачу о том, что семья Белоголовцевых открыла реабилитационный клуб «Лыжи Мечты» - где реализуется программа физической реабилитации для детей с ограниченными возможностями здоровья с помощью горнолыжного спорта. И детей с диагнозом «Детский церебральный паралич» приглашали попробовать

поучаствовать в этой программе.

- А почему бы нам не попробовать? – спросила мама, Юлия Сергеевна, свою дочь. Она и привела Василису в клуб с мыслью: «Попробуем, попытка, не пытка».

Первое время было не просто тяжело, а страшно. «Самое трудное в начале тренировок, это высота, - вспоминает Василиса, - бесконечно длинная лыжня вниз, вниз, и надо устоять и проехать...». Было все: и падения, и ушибы. Но родители всегда поддерживали дочь: «У тебя все получится, ты все сможешь преодолеть...». И потихонечку стало получаться! Как будто крылья выросли за спиной. Василисе покорились суровые горы Хибин (Мурманская область),



девочка стала победителем на Всероссийских соревнованиях по горным лыжам среди детей с ограниченными возможностями. Упорство, трудолюбие, стремление преодолеть трудные спуски и подъемы, вера в силы дочери и поддержка родителей,



привели Василису к победе на соревнованиях «Открытый Кубок памяти Гая Северина -2018», «Кубок Москвы по горным лыжам-2020».

А в марте 2021 года Василиса стала участницей III Зимней Спартакиады среди людей с ограниченными возможностями, где в составе сборной команды города Москвы вместе с другими ребятами заняли почетное 2 общекомандное место и 3 место в Спартакиаде среди 16 команд в категории спортсменов с поражением опорно-двигательной системы!



Наша героиня – большая умница и пусть на пути к новым вершинам ей встречается как можно меньше препятствий!



4. Рубрика «Давайте знакомиться! Родители»

*Первой героиней нашей новой рубрики станет бабушка ученика 1 «А» класса - **Меньшикова Светлана Рифовна**, чью жизненную историю вы узнаете из рассказа ее детей:*



«Наша бабушка Света родилась в маленьком городке Ишимбае республики Башкортостан. Закончив техникум по специальности техник-электрик, она пошла работать на завод. Потом она вышла замуж и у нее родились 2 дочери - Мария и Дарья. Дети выросли, уехали в Москву учиться в институты, а бабушка Света осталась в родном городе и открыла свое риэлтерское агентство. Дочери подарили ей двух прекрасных внуков: Владислава и Дмитрия.

Сын старшей дочери Марии Дмитрий очень спешил прийти в семью и родился раньше срока на 26 неделе. Через год стало понятно, что у мальчика ДЦП, и бабушка без колебаний решила, что, если будет необходимо, она переедет к детям, помогать им с внуками.

В 2018 году, когда Диме исполнилось 3 года, бабушка Света оставила свой родной город и всю свою прошлую жизнь, и уже навсегда переехала в столицу. С этого момента она все дни напролет посвящала маленькому Димасику: начала ездить с ним на реабилитации, занятия, сидела с ним пока родители Димы были на работе, но никогда не забывала о младшей дочери и внуке Владиславе, навещая их в свободное время.



Бабушка Света - человек с золотыми руками, она безумно вкусно готовит, с тестом она вообще на «ты». Ее зятья знают, что, если они захотят беляши или чебуреки, теща приедет и за 5 минут все организует. А какие она печет торты, ммммм.... Нет ни одного человека, который бы отказался от тортика или меренгового рулета бабушки Светы, даже если этот человек сидит на жесточайшей диете.

Еще наша бабушка Света вяжет и не просто так: вяжет для деток шапочки, носочки и уютные плюшевые пледики; вяжет короны для детей, больных онкологией, вместе с благотворительным проектом «Корона Виктория»; ну и конечно, же для всех родных и близких. Наверное, у каждого в окружении бабушки Светы есть на кровати ее фирменный плюшевый плед.





А еще наша героиня очень любит хоккей, более за команду КХЛ из города Челябинск «Трактор» и, находясь на реабилитациях в Челябинске, стараются с внуком не пропускать ни одного домашнего матча! А в родном городе Люберецы бабушка по возможности ездит болеть за команду ночной хоккейной лиги Подмосковья «Каток-2020», в которой играет ее зять. По мере возможности пытается помочь и старшему внуку: он учится в школе и занимается легкой атлетикой.

В апреле 2023 года, пока бабушка Света была на реабилитации с Димой, ее дети решили, что ей нужно принять участие в конкурсе «Люберецкая Супербабушка 2023», отправили заявку и ей уже некуда было деваться, как идти и покорять жюри конкурса.



Конкурс длился с апреля по 2 сентября, было пройдено 4 этапа:

- кулинарный, где бабушки готовили завтрак для внуков без термообработки;

- спортивный, где бабушки показывали свое мастерство в 4 дисциплинах: пинг-понг, стрельба из лука, баскетбол, кольцоброс;

- творческий, где бабушка с группой поддержки должна была придумать номер, в котором покажет свои таланты;

- дефиле, где бабушки танцевали 4 танца в разных стилях: бабушка и активное долголетие, бабушка хозяйюшка, бабушка путешественница, бабушка красотка.



Все этапы наша бабушка Света прошла с достоинством и 2 сентября в 400-летний юбилей городского округа Люберецы глава округа Владимир Волков объявил 3-х победительниц конкурса. И неожиданно для самой себя, но ожидаемо для всего своего окружения,



Люберецкой супербабушкой 2023 стала именно наша бабушка Света. Она достойна этого звания, как никто другой!

А 1 сентября бабушка Света пошла с внуком Дмитрием в 1 класс, да-да именно бабушка, ведь именно она сопровождает его, и в жизни, а теперь и в школе.



5. Рубрика «Наши достижения».

О выпускниках 2023 года

Главное богатство, наверное, каждой школы - это её выпускники, их судьбы отражаются в истории школы, города, региона. Как состоится её выпускник, какую путь-дорогу выберет в жизни, какой след оставит...

В 2022-23 учебном году школу закончили семеро одиннадцатиклассников. Все ребята успешно написали итоговое сочинение, сдали выпускные экзамены, преодолели вступительные испытания и стали студентами МГГЭУ. Сейчас они начали знакомиться со студенческой жизнью, постигают начала новых наук.

Ребята скучают по школе, заходят к нам в гости, пишут...



Владислав, будущий психолог: «Я хочу сказать огромное спасибо нашей школе и педагогическому составу. Каждый из преподавателей вложил определенный труд в мои знания и помог мне определиться с будущей профессией. Именно в школе, общаясь с ребятами, я понял, что хочу помогать людям, решать их проблемы и мне очень нравится их слушать-это одно из главных качеств психолога. Здесь очень хорошая команда психологов, которые рассказали мне тонкости своей работы, но я все равно не отступился от своей мечты».

Накануне 1 сентября ребята оставили пожелания ученикам нашей школы:

Светлана, будущий юрист: «День знаний – прекрасное событие, которое остаётся с вами в памяти на всю жизнь. Искренне желаю вам всегда идти вперёд и никогда не сдаваться!»

Эрик, будущий юрист, социолог: «Будьте целеустремлёнными и не сдавайтесь, и тогда сможете добиться любой цели!»

Мария, будущий психолог: «Желаю вам упорства и стремления и, конечно, чуточку терпения, новых, красивых открытий. Ничего не бойтесь! У вас обязательно всё получится!»

Александр, будущий психолог: «Желаю побольше положительных эмоций».

Екатерина, будущий психолог: «Желаю вам бежать с удовольствием на каждый урок. С интересом и большим желанием узнавать что-то новое, пусть школа станет для вас вторым домом, где вы сможете делиться своими мечтами, мыслями и переживаниями».

Мы верим, что у наших выпускников всё будет хорошо! Желаем им смело идти к своим мечтам, никогда не бояться перемен в жизни и всегда помнить, что всё делается только к лучшему. Успехов, счастливого взросления и больших побед в дальнейшем!

